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Jak wiadomo, Janosik zabiera bogatym, by rozdawaé¢ biednym. Wraz ze swoja banda ztupil wlasnie konwdj,
ktory przewozil ztoto do zamku murgrabiego. Lupem zbdjow padto n szkatulek. Po przetransportowaniu ich
do jaskini bandy, okazalo sie, ze i-ta szkatulka (dla 1 < ¢ < n) zawiera dokladnie i mieszkéw ze zlotem.

Aby urozmaici¢ sobie etap rozdawania zlota odwiedzajacym go biedakom, Janosik stosuje nastepujacy
algorytm (choé¢ zapewne tak go nie nazywa). Dopdki w jaskini znajduje si¢ niepusta szkatulka, wybiera te,
ktéra zawiera najmniej mieszkow ze zlotem. Jedli jest w niej doktadnie jeden mieszek, Janosik wrecza go
biedakowi, ktéry odchodzi uradowany. W przeciwnym przypadku, jedli w szkatulce znajduje sie nieparzysta
liczba mieszkéw, to Janosik chowa jeden z nich do kieszeni. Dzieki temu teraz moze wyjaé¢ dokladnie poltowe
mieszkow ze szkatulki, przetozy¢ je do jednej z pustych szkatutek i zaczaé cata procedure od nowa.

Zbéje z bandy Janosika zastanawiaja sie, czy ich przywddca swoim postepowaniem nie narusza aby dobrego
imienia zb6jéw. Chcieliby wiedzieé, ile ztupionych mieszkéw pozostanie w kieszeni Janosika po opréznieniu
wszystkich szkatulek.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba calkowita n (1 < n < 10?), ktéra oznacza
liczbe szkatulek w jaskini Janosika.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisaé¢ liczbe catkowita oznaczajaca liczbe mieszkéw ze
zlotem, ktére pozostana w kieszeni Janosika po opréznieniu wszystkich szkatulek.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
5

poprawnym wynikiem jest:
2
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